

岳同芝,你丈夫和儿子在找你

女子疑因赌气离家十日无音讯

本报聊城3月4日讯(记者李璇 实习生潘超)“无论花多大的代价,我都得找到她。”4日,家住东昌府区梁水镇的孙林虎又踏上了寻找妻子的路途。他说,10天前妻子疑因赌气离家,至此音讯全无,他希望有好人能帮助提供线索。

孙林虎说,他妻子岳同芝今年35岁,两人结婚已经十年。2月23日早晨,因为一些家庭琐事,他和妻子吵了几句嘴。当天中午十一二点钟,他发现妻子不见了,当时还以为妻子赌气出门散心,可没想到,妻子这一走却再也

没回家。

“这都十天了,一直没回来,也不知道她现在情况如何,家里都急坏了。”孙林虎焦急地说,儿子今年才9岁,自从妻子离家后一直要找妈妈,家里还有一个心脏不太好的老母亲,也因为担心,天天在家抹眼泪。

“我们夫妻结婚十年了,感情很深,无论花多大的代价都得找到她。”孙林虎说,妻子离家时没有携带身份证和行李,手机在当天早晨的争吵中被摔坏了,他也不知道妻子身上有没有带钱,这么多天毫无音讯,令他十分担心。

“这些天把亲戚朋友家都找遍了,一点信儿都没有,也报警了,不过没什么线索。”孙林虎说,他听说三四天之前有人在聊城蔬菜批发市场见到过妻子,可等他赶来后却没有找到。从那之后,便再没有一点音讯。

孙林虎说,妻子岳同芝今年35岁,长直发,下巴有一颗痣,身高约1.55米——1.60米之间。离家时,上身穿藕荷色棉袄,下身穿黑色裤子,他希望能有见过岳同芝的好心人能提供线索。知情人可与孙林虎15166576217或15275697110联系。



岳同芝。家属供图

帮人要账 逼索2万好处费

本报聊城3月4日讯(记者郭庆文 通讯员谢兴钧 付世博)齐河县一青年杨某和好友采用挟持、逼迫等违法方式帮助朋友索要工程欠款,并企图从中捞取2万多元好处费。不仅未能如愿,反因行为触犯法律而被警方追捕。

齐河县29岁的杨某和本村村民巩某是好朋友。巩某有一个关系密切的亲戚杨某某,被文某拖欠工程款5万多元一直不给。杨某某打电话给巩某,希望巩某能帮他讨回。巩某不加思索答应下来,叫上杨某一起去帮杨某某要账。

2013年11月9日,杨某三人通过一段时间跟踪调查,在在平县一处工地上找到文某,将其挟持到在平县杜郎口镇一个偏远的地方,通过殴打、胁迫、恐吓等方式逼文某写下欠条。在文某写下5万元的欠条后,巩某马上将其撕毁,逼迫文某再写一张7.8万元的欠条,其中包括杨某某找他们帮忙要账的好处费23000元。文某被迫签下了新欠条,并答应月底之前还清。

2013年11月29日,杨某三人携带匕首再次找到文某逼索现金。文某脱身后向在平警方报案,警方通过工作很快将杨某、巩某抓获,杨某畏罪潜逃。经过在平警方规劝,杨某见东躲西藏没有出路,只得投案自首。

高学历人才供不应求,仅有的还大都进了管理岗位 家政行业一线难见本科生

本报聊城3月4日讯(记者王瑞超)近日,记者走访咨询了市区十余家家政公司发现,鲜有本科生涉足一线。聊城大学东昌学院教育系老师成洁萍对此表示,目前高学历家政人才供不应求的现状,使得一线工作尚无人涉及。

“我们两名本科学历的员工,均在一线从事高级育婴师岗位。”城区一家家政公司负责

人邱女士表示,两位高学历员工年龄均为40岁以上,其中郑女士是夜校本科毕业,本专业为法律,由于喜爱小孩转行从事高级育婴师岗位;另一位马女士目前也在一线从事高级育婴师工作。

邱女士表示,育婴师是技术含量相对较高的岗位,是公司一线岗位中学历要求最高的,目前只有两位年长的本科

生,刚毕业的本科生还无一人从事一线工作。

采访中,不少家政公司全公司无一高学历人才,也有本科生从事管理岗位者,但无一刚毕业本科生从事家政行业一线岗位。市区一家家政公司负责人表示:我们很想招本科生,但是现在很难招到,这让我们很头疼。

济南一连锁家政公司聊城

公司负责人杜经理表示:目前公司本科生均在管理岗位,受传统观念影响,一线员工的高学历人才还是有限,非常希望引进高学历人才。

对此,聊城大学东昌学院教育系老师成洁萍称:学校第一批本科毕业生均已去往北京、济南、聊城等大型家政公司的管理岗位,目前供不应求的现状,使得一线工作尚无人涉足。

碾麦机“咬”手指 五分钟后才张嘴

本报聊城3月4日讯(记者郭庆文 通讯员李楠 于曜)3月3日下午1点,一位市民在往机器中放麦粒时不慎将手指伸入机器中,并被卡住,造成被卡手指浮肿,报警后被消防部门取出。

3月3日13时15分,聊城公安消防支队景阳冈中队接到报警称,有市民手指被卡在碾麦子的机器中,无法取出,中队迅速出动一部消防车7名官兵赶赴现场实施救援。

经过询问得知,被困人员是在往机器中放麦粒时不小心把手指伸入机器中,不慎被卡住。由于手指被卡时间较长,关节处已经出现浮肿。两名消防官兵立即将机器固定住,随后用无齿锯将机器切割开。经过五分钟的紧张忙碌,被困人员的手指被成功取出。



消防官兵正在实施救援。

震荡市绩优基金发挥稳定 华安科技动力跻身年内5强 排名较1月末大幅提升

经历了宽幅震荡后,沪深股市二月行情“跟踪”收官。震荡市中,股票型基金重新“排座次”,前十强再度“变脸”。银河证券基金研究中心数据显示,截止2月28日,华安科技动力今年以来净值增长率达17.72%,凭借稳定增长的业绩,华安科技动力成为十强“新贵”,跻身同类356只标准股票型基金第4,排名较1月末排名大幅提升11位。

春节过后,市场走出一波反弹行情,但随后不管沪深主板,还是创业板都摔了个“跟头”。统计显示,2月份沪深300下跌1.07%,中小板、创业板指也分别下跌0.02%和4.08%。大起大落的行情使股基排名发生较大变化,银河证券基金研究中心数据显示,1月末排名靠前的股基有6只跌出前十。